(b) a - b = J(MZ +2° 4 62) = /236
14
cosQa =
236
-2
(c) cosfP =
236
_ )
cosY = 36

(W236[Q
- cos 12 F
B cos 5365
_ —15—25
= cos
X (W236[0
Opgave 2
n N
a M
o b B
OA = a
OB = Db

M is snijpunt AB en ON

AB = -a+b=Db-a
ON = b + a

Te Bewijzen:
AM = ¥AB = (b - a) en OM = 0N = (b + a)

Bewijs:



OM = AON = A(b + a)
AM = UAB = Wb - a)

OM — AM = a

Ab+a - ub -a) = a

Ab + A\a — ub + Aa = a

Ab - Ab+a+la = a
A=H A+u=1

Dus OM = 30N en AM = :AB

a = ai+ayj+ azk
= bll + sz + b3k

(o
|

(a1i + apj + ask) x (byi + byj + bk

= a1byij t ajbiyik + aybiji + aybsjk + azbiki + azbykj
= ajbyk + ajb3yj — ayb1k + aybsi + azbyj — azbyi

= (apbsi = azbpi) + (agb;J = aybsj) + (arbok = apbik

Opgave 4

Ay

Afstand tussen vlak 1x + 2y + 3z en oorsprong [D[

Ll

“kortste afstand staat loodrecht op het vlak in de richting
van de normaal”

ays
(2L
E
dd Bd dH  #H Bt

Q =P+ ARO= PO+ ARO= ARO= WL

®0 od BH Bd Et
afis{s

(WIRO = 5 (gegeven)

= g

Normaal n =



pElsiEe
Eaies

MiOlL+202+4303 =5
14\ =5
5

A= 2
14

dd 2H  dd 5 b

PO = Q0 - P = ARO- PO= AMRO= — 2O
55 BH BH BE

Pg = 154 DJ(’12 + 2% + 32) = 154 014

Opgave 5
‘AT‘ = |a| = ﬁ jﬁz (1 04) - (201) =2

‘A7‘ = |a’ =27 =128

Opgave 6

?

Opgave 7
x] t x, + x5 =7
x] t 2x; — x3 = p

B_ 1 1 '75 H_ 1 1 7 H

0 2 -1 p0- (R, -R)) = @ 1 -2

% g 4)16f 2 g 4 16 O

B_ 1 1 7 E B_ 1 1

™ 1 -2p-70-(R3+R) - DO 1 -2

B g-2 2 2 H B -1 o0
- Geen oplossing als (g — 1 = 0) en (p — 5 !=0)

p-70- (Ry - 2R) -

p =70
P~ o[

- Oneindig aantal oplossing als (g — 1 = 0) en (p — 5 = 0)

- Eén oplossing als (g - 1 != 0)



